
                        

 

Nadácia pre deti Slovenska už niekoľko rokov úspešne pracuje v rozvoji finančnej gramotnosti 

prostredníctvom niekoľkých projektov. Jedným z úspešných projektov je SKOLA RODINNÝCH 

FINANCIÍ. /vid. príloha Info o projekte/ V marci  organizujeme vzdelávanie pre  nových lektorov SRF. 

 

Ponúkame Vám možnosť  bezplatne*  vyskoliť z Vašej organizácie lektora Skoly rodinnych 

financii/SRF/, ktorý bude vo Vašej komunite pomáhať  ľuďom orientovať  sa vo svojich osobných aj 

rodinných financiách. Lektor získa osvedčenie o absolvovaní kurzu.  Organizácia, ktorá má 

vyškoleného lektora,  môže získať finančnú podporu na organizovanie seminárov prostredníctvom 

grantového kola, ktoré bude vyhlásené v septembri 2012 na www.nds.sk  alebo 

www.skolarodinnychfinanci.sk.  Výška podpory je od 500,00 - 1900,00 €. 

Lektorom sa môžu stať 

- komunitni  pracovníci, sociálni pracovníci,  pracovníci detských domovov,  zástupcovia samospráv  

pracovníci s marginalizovanými a znevýhodnenými skupinami mládeže, pracovníci resocializačnýc 

zariadení... 

Podmienky na vzdelanie lektora -  ukončenie strednej školy, BC, VS / doporučené vzdelanie  -  

sociálna práca/  Ekonomické vzdelanie  a  skúsenosti ako finančný poradca   sú vítané ale nie sú 

podmienkou. 

 

Na získanie osvedčenia lektor SRF musí absolvovať: 

-  kurz pre  lektorov Školy rodinných financií -  2 x 3-dňový kurz / 15.-17. marca 2012 v Ružomberku a   

11.-13. júla 2012 v Liptovskom Jáne/ 

- e-learningové vzdelávanie - 6-8 týždňov  /marec-júl/ 

 

Ukončenie kurzu :  Obhajoba krátkej záverečnej práce a jej prezentácia pred metodikmi, garatnom 

projektu  a študijnou skupinou. 

* Poznámka:  Cena kurzu je 431,70 € na osobu.  Kurz  je pre účastníkov programu ŠRF bezplatný a 

účastníci si hradia len cestovné výdavky. V prípade, že účastník z vopred  neoznámených príčin  

neukončí kurz alebo sa nezapojí do najbližšieho grantového kola ako lektor ŠRF, bude povinný 

uhradiť celú výšku kurzu alebo jeho pomernú časť. 

 

Prihlásenie sa na kurz: do 29. feburára 2012 mailom na olga@nds.sk a podpísanú prihlášku zaslať 

poštou na adresu  NDS,  Heydukova 3, 811 08  Bratislava.  

V prípade ďalších otázok ma kontaktujte 0911 749 184, 045 54 56 908 alebo mailom 

projekt.nds@gmail.com.  

V Bratislave dňa 27. januára 2012 

                                                                                                            Alena Matúšková,  manažérka projektu                                                                                              

Vybavuje: 

Oľga Hátasová, koordinátor projektu 

mail: olga@nds.sk 

TC: 02 52 63 64 71 


